
 

   

Две нови спортни площадки откриха официално днес в
ОУ „Св. Климент Охридски“ в Плевен
сряда, 27 ноември 2024

Две спортни площадки - едната за футбол, другата комбинирана за баскетбол и волейбол, бяха
открити официално днес в ОУ „Св. Климент Охридски“ в Плевен, дни след като учебното заведение
отбеляза 40 години от основаването си. Лентата на новите придобивки прерязаха председателят на
Общински съвет – Плевен доц. д-р Иван Малкодански, директорът на училището Татяна Христова и
Стела Тодорова – гл. експерт отдел „Спорт“ в Община Плевен.

„За мен е изключителна чест да съм с вас по този радостен повод. Няма да забравя чувството,
когато преди малко повече от година дойдох в училището и видях двора, който изглеждаше като
строителна площадка. Горд съм да видя тези нови придобивки. Сега е времето да откриете вашия
спорт, да се „запалите“ по спорта - и това е политиката както на Министерство на образованието, така
и на Община Плевен. Пожелавам ви безопасна и ползотворна игра на новите площадки“, се обърна към
децата, родителите, учителите и всички присъстващи доц. д-р Малкодански.

Директорът на ОУ „Св. Климент Охридски“ Татяна Христова също поздрави малки и големи на
своеобразния празник и пожела на децата, които се занимават активно със спортни дейности, да
спечелят още нови медали и да са гордост както за родители и треньори, така и за училището. Г-жа
Христова връчи благодарствени писма за общинския съветник от Общински съвет – Плевен Емил
Шишманов, представител на фирмата, която безвъзмездно е изградила видеонаблюдението на
площадките, и на Петър Генов – родител на дете от училището и благодетел, който е поел заплащането
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на видеонаблюдението на спортните съоръжения.

С нетърпение момчетата от училището започнаха любимата на милиони по света футболна
надпревара, а БК „Спартак Плевен“ - деца до 16 години, с треньори Антонио Станков и Петьо Колев
проведоха тренировка на комбинираната площадка за баскетбол и волейбол.

Двете спортни съоръжения получиха финансиране по Програмата за изграждане и основен ремонт
на спортни площадки и физкултурни салони в държавните и общинските училища за периода 2024 –
2026 г. Общата им площ е 1 272 кв. м, двете са на стойност 279 654,72 лв. От тях 242 989,75 лв. (с ДДС)
са осигурени от Програмата за изграждане и основен ремонт на спортни площадки, 36 664,97 лв. (с
ДДС) са осигурени от бюджета на училището. Строителните дейности започнаха през м. юли тази
година и приключиха през м. септември. Площадките са във втората база на ОУ „Св. Кл. Охридски“ в
трети микрорайон на жк „Дружба“, там се обучават около 200 ученици от първи до четвърти клас.
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